11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 01:00:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.10.2010 01:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186968/answer/186969




Ecnu BaMmu mioslyyeHbl Takue pe3yabTaThl, TO CIEOYIOIIUM IIaroM ClieqyeT IPOBEPUTh YPOBEHD
0JI0BLIX TOPMOHOB: JII', ®CI', mponakTuH U TeCTOCTEPOH. [lanbHenIINe TeiCTBUS UCXO0Os U3
pe3ynbTaTa 3TOTO aHa/lIn3a.



